

今日12版

第307期 总第7773期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2013.11.22

星期五

癸巳年 十月二十

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwd

weibo.com/jrbs

学习十八届三中全会精神

湖南天雁公司狠抓五项工作落实

<< P2

本期导读 Highlights

央视广告招标

消费类“土豪”称王

在达到去年158亿的惊人额度之后，央视今年选择低调行事，仅拿出约30个黄金广告资源进行公开招标。会后央视也表示不再公布预售总额，记者粗略统计，当天一共拍出了80亿元的广告价格。在诸多因素影响下，今年已经无法与往年现场招标的盛况相比。但加多宝、国美、天猫等国内知名“土豪”动辄上亿元的广告投标，还是令这一场营销盛会高潮迭起。

<< P2

恒大营销术：

借助足球销售额3年翻了3倍



足球领域的成功，帮助恒大实现了“边路突围”，在竞争激烈的房地产市场中杀出。伴随着足球场内的持续高投入，恒大也实现了从单一地产品牌到集团全品牌的转变。在场外，恒大的触角已伸向其他产业，文化产业成为恒大多元化布局的重心所在。并且，借助足球营销，恒大也顺势推出了恒大冰泉，多元化扩张又下一城。

<< P3

餐饮企业“触网”

小南国天猫开店



根据最近中国烹饪协会发布的三季度餐饮市场分析报告，2013年三季度餐饮市场在波动中缓慢回升，高端餐饮仍处在寒冬，个别高端餐饮企业营业利润和净利润同比下降都在45%以上。“穷则思变”，面对双11这样的购物狂潮，餐饮企业也坐不住了。记者获悉，餐饮企业上海小南国在11月11日正式进驻天猫商城，设立官方旗舰店，小南国正式进入电子商务领域之门。

<< P3

垂直电商：

多样化立体营销抢地

刚刚过去的“双十一”，除了是天猫、京东等综合电商年度盛宴外，众多垂直电商也在这个战场中以差异化的竞争方式分得一杯羹，并达到“先下手为强”和“以小博大”的效果。

<< P5

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

中国重汽 SINOTRUK
步到位 步步到位
电话:0531-85582114

落实十八届三中全会全面深化改革精神 本报将举办金融与民间资本发展高峰论坛



■本报记者 李凤发

近日，记者从报社获悉，由企业家日报社独家举办的“湖南省首届金融与民间资本发展高峰论坛”将于11月28日在衡阳开幕。届时，来自各地的政银企等方面的专业人士，将就金融机构、民间资本如何实现与实体经济的对接等问题进行研讨。

此次高峰论坛，将以“民间资本新机遇与新挑战”为主题，邀请国务院研究中心、首都经贸大学、省市金融管理部门、金融机构、民间投融资机构、及企业界相关负责人和专家学者参加。

据组织者介绍，随着近年来国家及部分地区关于民间金融合法化的利好政策纷纷试点出台，民间金融业迎来快速发展的历史黄金期。此次论坛将主要研讨在新的形势和历史机遇面前，金融机构、资本机构如何紧抓契机，撬动民间资本数十万亿元的天量资金，多途径助力解决中小企业“融

资难”的问题，从而促进经济战略转型；民间金融又将如何藉此完善自我，探索发展模式，寻求突破之路、创新之路、发展之路等。对于民间金融和中国经济而言，这些问题至关重要。

此次论坛有几大亮点备受社会的关注。

一是十八届三中全会的胜利召开，政府鼓励和引导民间资本进入电力、电信、金融等传统垄断行业，支持民间借贷阳光化的政策陆续出台，在新的形势和历史机遇面前，民间资本如何与实体经济有效对接？中小企业如何解决“融资难”的问题？将成为本次会议的主要议题！

二是十八届三中全会理顺了政府与市场的关系，媒体首次独家主办这样的高端论坛，不再是政府主导，媒银企三方共同打造金融资本年终盛会，在办会形式上是个创新。

三是名家云集，原三一副总裁何真临将来论坛激情演讲，不仅讲解民营资本进

入世界500强的秘诀，还将演绎他的“首富智慧”。著名经济学家、首都经贸大学证券与期货研究所所长李新将分析民间资本今后的投资机遇。

四是资本市场巨子云集，衡阳民资再成焦点。除了行业专家谈经论道外，本土民间资本机构将推出“第三方融资理财服务平台”新概念。第三方融资理财服务平台，是民间金融发展的一个创新，它分为上游、下游两部分：上游为单位或个人提供投资与理财居间和对接服务；下游为中小企业、微小企业、三农产业及个人提供各种贷款融资投行业务。民间资本第三方融资理财服务平台，在国内有着非常光明的发展前景。

五是知名法律人士还将主讲“企业融资法律风险防范与对策”，规避投融资法律风险。

为时一天的论坛，好戏连台。据悉，目前已有多位金融领域和企业界领袖报名参加此次公益论坛。

重塑“川商”品牌 力争“五好”示范点 四川全省县级工商联建设经验交流会在成都举行

■本报记者 喻永国

11月20日，四川全省县级工商联建设经验交流会在成都举行。全省各市、县工商联相关负责人200余人出席会议。四川省工商联党组书记、副主席钟家霖出席会议并讲话。

钟家霖表示，这次全省县级工商联建设经验交流会的主要任务是深入贯彻全国工商联今年9月召开的县级工商联建设经验交流会精神，紧扣“两个建设”工作主题，总结过去、交流经验、稳妥谋划、不断夯实组织基础和重要依托，努力推动全省县级工商联建设工作再上新台阶。

据介绍，全省21个市州的181个县级工商联自2012年以来按照“领导班子好、

会员发展好、商会建设好、作用发挥好、工作保障好”示范点标准开展建设。与会县级工商联人士表示，目前，各地党委、政府大力支持，县级工商联组织架构得到巩固，协助会员企业融资、牵头招商引资等工作进一步拓展，县级工商联建设形势总体向好。但是，从全国看，四川省与全国对比差距较大，省内各地也存在发展不平衡的问题。

四川省工商联党组书记钟家霖表示，在县级工商联中，经费多的上百万元，少的只有几千元甚至没有专项经费纳入财政预算；会员总数多的超过三千个，少的只有几十个。此外，全省县级工商联负责业务指导的行业商会占全省958个行业商会总数的52.6%，低于全国76.6%的水平；乡镇商会覆

盖率为5.4%，远低于全国52.9%的平均覆盖率。省工商联相关负责人介绍，工商联会员70%在县一级，省工商联将以重塑“川商”品牌为切入点，推动挂牌设立川商投资集团，建商会大厦、川商产业园区并开展民营企业市州行，力争在2015年前全部实现县级工商联“一个设立，五个有”的基础目标，即设立党组和有满足工作需要的人员编制、有保证正常运转的工作经费、有独立的办公场所、有必要的办公设备、有丰富的活动内容。

在会议现场，成都市温江区工商联、自贡市富顺县工商联等23家单位被命名为全省首批“五好”县级工商联建设示范点。省工商联提出，力争2017年全省40%以上的县级工商联实现“五好”。



2013.11.22

星期五

癸巳年 十月二十

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwd

weibo.com/jrbs

新闻简讯 News bulletin

国资委专家称国企改革或将从高管薪酬“下手”

“以后，国企高管想随便就拿高薪可没有那么容易了。”近日，国务院国资委一位从事国资研究的专家表示，个别国企高管领取的高额薪酬，之所以让人感觉不合理和不舒服，其实还并不只是薪酬数字的表面问题，而是其特殊背景。“一方面，其企业家地位来自于类似官员的行政任命而非市场化选聘；另一方面，其在薪酬上却享受着市场化的成果。”

(陈筱红)

央行将退出常态式外汇市场干预

央行行长周小川在最新发布的《中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议公报》辅导读本中撰文指出，央行将放宽人民币汇率波动幅度，并实行有管理的浮动汇率制度。周小川撰文称：“央行将基本停止对外汇市场的每日指导，朝着人民币汇率自由浮动的方向发展。”周小川表示，未来央行基本退出常态式外汇市场干预，建立以市场供求为基础有管理的浮动汇率制度。

(高晨)

前10个月全国社会物流总额达163万亿元

中国物流与采购联合会21日发布数据，前10个月全国社会物流总额163.3万亿元，按可比价格计算增长9.6%，增速较前9月回升0.1个百分点，增速保持回升态势，物流运行呈现“稳中趋升”的基本走势。从物流总额构成看，工业品物流总额149.7万亿元，可比增长9.7%，增速较1至9月回升0.1个百分点。

(华晔迪 罗宇凡)

四川首家市级农产品营销服务中心搭台

今年1月，遂宁设立了全省首家市级农产品营销服务中心，农业部门职能从“产前”延伸到“产后”，着力解决农产品销售“临门一脚”，负责全市名优特新农产品品牌建设、展示展销、推广宣传、网络展销、宣传平台建设等工作。“在2013年莫斯科国际食品展上，遂宁企业签了两个农业生产合作项目、10份销售订单，签约金额达到了3亿元。”(唐亦锦 张嵒)

中国企业将在非签约首个项目融资协议

由中国河北省冀东发展集团、中非发展基金、南非大陆水泥等企业共同投资的南非曼巴水泥项目20日在约翰内斯堡签署项目融资最终协议，这意味着中国企业在非第一个项目融资取得阶段性成功。曼巴水泥项目位于南非林波波省，投资总额约2.2亿美元，其中资本金约1亿美元，中方持股51%。该项目今年还获得南非政府批准的1.7亿兰特(约合1700万美元)政府补贴，这是中国企业在南非获得由政府颁发补贴。(张川石)